



MASOSHconnect

Аркан и нарты: техника изготовления

Сколько процентов населения Кэбэргэнэ знает как делать нарты? Мы думаем, немногие. В сегодняшнем мастер-классе кадровый охотник - Слепцов Дмитрий Михайлович рассказал и по-

казал технику изготовления нарты.

Далее, оленевод Слепцов Семен Семенович рассказал нашим гостям, как, из чего и для чего делают аркан.



Участники

МАЛШ

«Нөчэ» очень заинтересовались этой темой и охотно принялись

бросать аркан на рога оленя. Нас приятно удивили Лиза Петенуцо и Анна Валкфест, которые с первой попытки “поймали оленя”.



Посещение исторического места «Саһыл Булгуннях»

Что может быть лучше, чем время проведенное на природе. Вот и мы отправились в «Саһыл Булгуннях».

Первым делом мы развели костер и накормили духа Огня. После этого, занялись приготовлением шашлыка и супа.



Также, учительница якутского языка и литературы Очирова Марина Дмитриевна и ученица 11-го класса Жиркова Валерия научили делать сувениры в национальном колорите.

Потом, все дружно сели за стол и оптимистично мечтали о будущем, высказывали свои мысли, рассказывали местные легенды, истории из прошлых лет.



Весь лагерь вернулся в прекрасном настроении, побольше бы таких мероприятий!

Название организации

Адрес основного места работы

Адрес, строка 2

Адрес, строка 3

Адрес, строка 4

Телефон: (555)555-55-55

Факс: (555)555-55-55

Эл. почта: proverka@example.com

Поместите здесь справку о вашей организации. Назовите ее цели, укажите местонахождение, дату создания, дайте краткие исторические сведения. Приведите список предлагаемых ею основных товаров, услуг и программ, сообщите, в каких регионах она оперирует (например, на рынках Европы или США), какие категории заказчиков обслуживает.

Укажите, с кем нужно связаться для получения дополнительных сведений.



Организация

Девиз организации

Мы в Вебе!
example.com

Заголовок статьи на последней странице

Эта статья может состоять не более чем из 150-200 слов.

Если бюллетень складывается и отправляется по почте, то эта статья будет расположена на обратной стороне. Поэтому она должна легко восприниматься визуально.

Это легко сделать с помощью представления материала в виде вопросов и ответов. Вы можете привести здесь вопросы, полученные от читателей после выхода предыдущего выпуска, или ответить на часто задаваемые вопросы.

Список имен и должностей руководите-

лей вашей организации - хороший способ придать бюллетеню конкретный, персонализированный вид. Если ваша организация невелика, можно привести список всех ее сотрудников.

Если у вас имеются сведения о ценах на основные товары и услуги, поместите их здесь. Вы можете сообщить читателю о других формах взаимодействия с вашей организацией.

Можно также напомнить читателю о каком-либо повторяющемся событии, на котором он мог бы присутствовать, например, о деловом завтраке для независимых продавцов в третий четверг каждо-

го месяца или же о проводимых вами благотворительных мероприятиях.

Если место позволяет, здесь же можно разместить графический клип или другой графический объект.



Пояснительная подпись под рисунком.